
Ботев победи Берое в Стара Загора, но отпадна от Купата при набор 2000 (галерия)
Четвъртък, 30 Ноември 2017 - Последна промяна Четвъртък, 30 Ноември 2017

  

Ботев победи с 2:1 Берое в четвъртфинален мач-реванш за Купата на БФС при набор
2000. В първия двубой "канарчетата" загубиха с 2:3 в Пловдив и заради по-малко
отбелязани голове на чужд терен отпаднаха от турнира.

      

"Жълто-черните" изнесоха футболна лекция на своите домакини през първата част,
като тотално прегазиха своя съперник. Стефан Стоянов заложи в стартовата 11-ка на 8
футболисти от набор 2001, двама от набор 2000 и Станислав Шопов, роден през 2002
година.

  

В първите минути домакините отправиха два удара към вратата на Ботев, които минаха
покрай целта. В 12-ата минута Димитър Пройчев пусна към Крис Добрев, който направи
двойно подаване със Станислав Шопов и след като остана срещу вратаря стреля,
стражът отрази първия удар, но при добавката Добрев откри резултата.

  

В 14-ата минута Димитър Тонев отправи удар от малък ъгъл, пратил топката над
вратата. В следващите минути пловдивачни натикаха "зелените" в собствената им
половина и редуваха атака след атака.

  

В 16-ата минута Тонев отправи нов удар, който бе спасен от вратаря. В 19-ата минута
"заралии" удариха греда, след като Валентин Иванов засече центриране от свободен
удар, а кълбото се отклони от напречния стълб.
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В 22-ата минута "канарчетата" бяха близо до втори гол, когато Габриел Земярски
центрира отляво и Иван Василев засече на няколко метра от вратата, а стражът се
намеси отлично и изби. В 29-ата минута Станислав Шопов стреля от границата на
наказателното поле, но вратарят отново спаси.

  

Напълно нелогично на фона на показаното от двата тима, в 30-ата минута домакините
стигнаха до равенството. Защитата на Ботев сбърка елементарно и Стоян Иванов
напредна, след което с диагонален удар от близка дистанция вкара за 1:1.

  

След по-малко от 180 секунди "жълто-черните" възстановиха преднината си в
резултата. Иван Василев получи топката пред наказателното поле и с топовен шут
прати неспасяемо топката в долния ляв ъгъл на вратата.

  

В 39-ата минута удар на Димитър Тонев мина покрай гредата. Секунди по-късно
Станислав Шопов се разходи между отбраната на "зелените" и стреля от средна
дистанция, а вратарят улови.

  

В 43-ата минута домакините можеха да стигнат до втори гол. Центриране отляво доведе
до неразбирателство между вратаря и защитник на Ботев, а топката попадна в играч на
Берое, който от няколко метра не уцели вратата.

  

След почивката домакините поизравниха играха и головите положения бяха доста
по-малко в сравнение с първите 45 минути. В 54-ата минута Крис Добрев изпълни
свободен удар от 30 метра, но топката мина далеч от целта.

  

Последваха две прекрасни положения за "жълто-черните". В 62-ата минута Иван
Василев засече с глава центриране отляво, а кълбото мина на сантиметри покрай
гредата. 

  

4 минути по-късно Василев бе изведен очи в очи с вратаря на "зелените", но стражът

 2 / 3



Ботев победи Берое в Стара Загора, но отпадна от Купата при набор 2000 (галерия)
Четвъртък, 30 Ноември 2017 - Последна промяна Четвъртък, 30 Ноември 2017

скъси дистанцията и отрази последвалия удар. В заключителните 10 минути
"жълто-черните" осъществиха финален натиск.

  

Ботевистите разчитаха предимно на центрирания, които на няколко пъти доведоха до
сериозна суматоха пред вратата на "зелените". Въпреки това, до ново попадение в
срещата не се стигна и Ботев отпадна от турнира.

  

ФОТОГАЛЕРИЯ ОТ МАЧА ВИЖТЕ ТУК.

  

КАК СЕ РАЗВИ МАЧЪТ ПО МИНУТИ ВИЖТЕ ТУК.
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